

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GORBAN
JUDEȚUL IAȘI**

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei
Gorban, jud. Iași din data de 23 august 2021**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier Dulce Rodel .

Din totalul de 11 consilieri au fost prezenți la ședința ordinară a Consiliului Local 10 consilieri în funcție.

Consiliul Local al comunei Gorban, județul Iași ,este întrunit ca urmare a convocării în baza Dispoziției Primarului nr. 161 din 18.08.2021.

La ședință participă domnul primar, viceprimar , secretarul Consiliului Local care pune în timp util la dispoziția consilierilor procesul- verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni la procesul-verbal anterior , acesta este supus la vot și aprobat cu 10 voturi „pentru” .

În continuare președintele de ședință , ales prin votul deschis al consilierilor în funcție prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21 din 27.05.2021 în persoana domnului consilier Dulce Rodel , prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Barbalata Mihai, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Gorban***
- 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pe următoarele 3 luni.***
- 3. Diverse.***

Supusa spre aprobare cu 10 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Barbalata Mihai, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Gorban .

Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Barbalata Mihai, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Gorban , supus spre aprobare însoțit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local este aprobat cu 7 voturi „pentru” și 3 voturi „abțineri” (Agape Romică, Sîrbu Răzvan și Hriscu Sergiu) , astfel adoptându-se **Hotărârea nr. 27.**

In continuare se alege presedintele de sedinta pe urmatoarele 3 luni, in persoana domnului consilier Hriscu Sergiu, astfel cu 10 voturi „pentru” se adopta **Hotararea nr. 28.**

La Diverse este prezentata cererea numitorilor Oghina Gh. Gheorghe, Oghina Matei , Carauta Ciprian, Alexandroaie Liviu, Isari Aurel, Serdaru Ovidiu-proprietari ai terenurilor din punctul Pietrarie –Geratoaia, prin care solicita amenajarea drumului de acces.

Domnul viceprimar: - Problema cu Danut Tanase se stie si nu se poate rezolva.

Domnul consilier Agape: - Se platesc polite, omul se taxeaza ...

Domnul Primar: - Nu cunosc situatia , vedeti care este situatia in teren . Sa intelegeti , nu sunt drumuri in inventarul domeniului public , sun alei, cu acordul Consiliului Local se pot repara, cu acordul dumneavoastra, cu o lama trebuie indreptate nu modernizate. De asemeni drumul pana la bazin trebuie facut.

Domnul consilier Tanase Eugen : - La Gura Bohotin, drumul de la Dig.

Domnul consilier Agape Romica: - Drumul Voinei arat de domnul ing Diaconu?

Domnul Primar: - Drumul de la Lac nu il aveti in inventar, apare teren la cetateni.

Domnul viceprimar: - Blocheaza drumurile sa sisteze furturile...

In concluzie in vederea solutionarii cererii susmentionete se propune ca domnii consilieri Agape Romica, Hriscu Sergiu si Tanase Eugen sa se deplaseze la fata locului .

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



**Președinte de ședință
Consilier,
Dulce Rodel**

Dulce Rodel

**Secretar general comuna ,
Liliana Manoilă**

Liliana Manoilă